
　学生の取り組み 回答数
5 非常に
  当ては
  まる

4 やや当
  てはま
  る

3 どちらと
   も言えな
   い

2 あまり
  当ては
 まらない

1 全く当
  てはま
  らない

非該当
無効
回答数

平均点

1,064 69.0% 23.3% 5.8% 1.6% 0.3% 4 4.59 

1,065 62.5% 30.3% 6.1% 0.6% 0.5% 3 4.54 

1,066 59.8% 29.5% 8.7% 1.5% 0.5% 2 4.47 

1,064 53.2% 29.4% 14.5% 1.7% 1.2% 4 4.32 

1,062 44.0% 32.5% 17.8% 3.4% 2.3% 6 4.13 

1,063 38.0% 30.0% 21.7% 7.0% 3.3% 5 3.92 

1,061 48.5% 36.9% 11.3% 2.5% 0.8% 7 4.30 

　　教員の授業展開

1,065 53.1% 33.3% 10.5% 1.8% 1.3% 3 4.35 

1,064 52.2% 32.0% 10.6% 3.7% 1.5% 4 4.30 

1,063 62.1% 26.0% 9.9% 1.1% 0.9% 5 4.47 

1,066 58.9% 27.4% 11.4% 1.5% 0.8% 2 4.42 

1,064 57.4% 26.5% 11.4% 2.7% 2.0% 4 4.35 

1,064 58.2% 24.4% 10.8% 3.9% 2.7% 4 4.31 

1,061 59.8% 25.2% 10.9% 2.0% 2.0% 0.1% 7 4.39 

945 34.9% 17.5% 8.6% 1.8% 0.3% 36.9% 123 4.35 

1,059 58.2% 27.2% 11.4% 1.7% 1.5% 9 4.39 

1,059 58.8% 25.9% 11.3% 1.9% 2.1% 9 4.37 

1,062 57.2% 26.8% 13.0% 1.8% 1.2% 6 4.37 

1,061 55.4% 27.8% 12.7% 1.9% 2.2% 7 4.32 

1,058 56.3% 27.2% 11.9% 2.5% 2.1% 10 4.33 

　　授業の成果

1,060 54.3% 32.8% 11.1% 0.9% 0.9% 8 4.39 

1,060 56.2% 30.5% 11.5% 0.8% 1.0% 8 4.40 

 3.自分で調べ、考える姿勢を身につける
　 ことができましたか 1,058 55.9% 31.5% 10.7% 1.0% 0.9% 10 4.40 

11.学生が質問したり意見を述べられるよ
　 うな配慮がされていましたか

12.総合的に判断してこの授業に満足して
　 いますか

 9.熱意が感じられる授業でしたか

 5.授業は学生の理解度や習熟度を把握し
　 ながら進めていましたか

 6.教員の話し方は適切で、わかりやすか
　 ったですか

 7-1.授業の工夫（プリント、視聴覚教材
　 　、板書など）は適切でしたか

 1.授業で扱った知識・技術を十分に身に
　 つけることができましたか

 2.自分にとって新しい考え方や発想を身
　 につけることができましたか

令和5年度（前期）　学生評価結果　①　－全体集計〔単純集計〕－

 1.欠席、遅刻をしないように心掛けまし
　 たか

 2.この授業に意欲的に取り組みましたか

 7.総合的に見て、あなたの学習への
   取り組みに満足していますか

 3.授業中に私語を慎んでいましたか

 1.授業内容はあなたにとって興味深いも
　 のでしたか

 2.授業内容は理解できましたか

 3.成績評価の方法について説明がありま
　 したか

 4.事前にシラバスを参考にして、必要な
　 準備をして授業に臨みましたか

 5.理解できない点などを質問しましたか

 6.予習、復習などの時間を取りましたか

 7-2.教員はレッスンの順番を変えるなど
　 　平等な指導を心掛けていましたか

 8.教科書や参考書は役に立ちましたか

10.私語など授業を妨げる行為に対して適
　 切な対応をしましたか

 4.シラバスに基づいて授業がなされてい
　 ましたか



　学生の取り組み 回答数
5 非常に
  当ては
  まる

4 やや当
  てはま
  る

3 どちらと
   も言えな
   い

2 あまり
  当ては
 まらない

1 全く当
  てはま
  らない

非該当
無効
回答数

平均点

640 79.5% 16.3% 3.2% 0.5% 0.5% 1 4.74 

640 70.0% 25.2% 3.7% 0.3% 0.8% 1 4.63 

641 68.6% 23.1% 5.8% 1.9% 0.6% 4.57 

641 59.9% 24.8% 11.5% 2.2% 1.6% 4.39 

641 46.2% 29.2% 17.1% 4.1% 3.4% 4.11 

640 40.6% 25.8% 20.1% 9.1% 4.4% 1 3.89 

638 54.2% 31.0% 10.8% 2.7% 1.3% 3 4.34 

　　教員の授業展開

640 58.0% 28.6% 9.5% 2.0% 1.9% 1 4.39 

640 55.9% 27.3% 10.6% 4.5% 1.7% 1 4.31 

639 67.8% 20.7% 9.3% 1.3% 0.9% 2 4.53 

641 63.0% 23.2% 11.0% 1.9% 0.9% 4.46 

640 60.3% 22.0% 12.2% 3.0% 2.5% 1 4.35 

640 61.6% 19.5% 10.6% 5.2% 3.1% 1 4.31 

638 64.3% 19.9% 11.3% 1.9% 2.4% 0.2% 3 4.42 

559 33.1% 8.4% 7.3% 0.9% 0.2% 50.1% 82 4.47 

636 62.3% 22.8% 11.0% 1.9% 2.0% 5 4.41 

637 62.0% 22.0% 11.8% 1.7% 2.5% 4 4.39 

639 60.3% 22.7% 13.5% 2.2% 1.3% 2 4.38 

639 57.6% 24.1% 13.3% 2.2% 2.8% 2 4.31 

637 60.0% 23.1% 11.4% 2.8% 2.7% 4 4.35 

　　授業の成果

637 58.1% 29.4% 10.2% 0.9% 1.4% 4 4.42 

637 61.2% 26.2% 10.2% 0.8% 1.6% 4 4.45 

 3.自分で調べ、考える姿勢を身につける
　 ことができましたか 636 59.7% 27.8% 9.8% 1.3% 1.4% 5 4.43 

 4.事前にシラバスを参考にして、必要な
　 準備をして授業に臨みましたか

 5.理解できない点などを質問しましたか

 6.予習、復習などの時間を取りましたか

 7-2.教員はレッスンの順番を変えるなど
　 　平等な指導を心掛けていましたか

 8.教科書や参考書は役に立ちましたか

10.私語など授業を妨げる行為に対して適
　 切な対応をしましたか

 4.シラバスに基づいて授業がなされてい
　 ましたか

 1.授業で扱った知識・技術を十分に身に
　 つけることができましたか

 2.自分にとって新しい考え方や発想を身
　 につけることができましたか

令和5年度（前期）　学生評価結果（１年生）　②　－学年別集計〔単純集計〕－

 1.欠席、遅刻をしないように心掛けまし
　 たか

 2.この授業に意欲的に取り組みましたか

 7.総合的に見て、あなたの学習への
   取り組みに満足していますか

 3.授業中に私語を慎んでいましたか

 1.授業内容はあなたにとって興味深いも
　 のでしたか

 2.授業内容は理解できましたか

 3.成績評価の方法について説明がありま
　 したか

11.学生が質問したり意見を述べられるよ
　 うな配慮がされていましたか

12.総合的に判断してこの授業に満足して
　 いますか

 9.熱意が感じられる授業でしたか

 5.授業は学生の理解度や習熟度を把握し
　 ながら進めていましたか

 6.教員の話し方は適切で、わかりやすか
　 ったですか

 7-1.授業の工夫（プリント、視聴覚教材
　 　、板書など）は適切でしたか



　学生の取り組み 回答数
5 非常に
  当ては
  まる

4 やや当
  てはま
  る

3 どちらと
   も言えな
   い

2 あまり
  当ては
 まらない

1 全く当
  てはま
  らない

非該当
無効
回答数

平均点

424 53.1% 34.0% 9.6% 3.3% 0.0% 3 4.37 

425 51.3% 38.1% 9.7% 0.9% 0.0% 2 4.40 

425 46.4% 39.3% 13.2% 0.9% 0.2% 2 4.31 

423 43.0% 36.4% 19.0% 0.9% 0.7% 4 4.20 

421 40.6% 37.5% 19.0% 2.4% 0.5% 6 4.15 

423 34.0% 36.4% 24.1% 3.8% 1.7% 4 3.97 

423 40.0% 45.6% 12.3% 2.1% 0.0% 4 4.23 

　　教員の授業展開

425 45.9% 40.5% 11.7% 1.4% 0.5% 2 4.30 

424 46.5% 38.9% 11.0% 2.4% 1.2% 3 4.27 

424 53.5% 34.0% 10.7% 0.9% 0.9% 3 4.38 

425 52.7% 33.6% 12.3% 0.9% 0.5% 2 4.37 

424 53.1% 33.3% 10.0% 2.4% 1.2% 3 4.35 

424 53.1% 31.8% 10.9% 2.1% 2.1% 3 4.32 

423 53.0% 33.1% 10.4% 2.1% 1.4% 0.0% 4 4.34 

386 37.6% 30.6% 10.3% 3.1% 0.5% 17.9% 41 4.24 

423 52.0% 33.8% 12.1% 1.4% 0.7% 4 4.35 

422 54.0% 31.8% 10.7% 2.1% 1.4% 5 4.35 

423 52.5% 33.1% 12.0% 1.2% 1.2% 4 4.35 

422 52.1% 33.4% 11.9% 1.4% 1.2% 5 4.34 

421 50.8% 33.5% 12.6% 1.9% 1.2% 6 4.31 

　　授業の成果

423 48.7% 38.1% 12.1% 0.9% 0.2% 4 4.34 

423 48.7% 36.9% 13.5% 0.7% 0.2% 4 4.33 

 3.自分で調べ、考える姿勢を身につける
　 ことができましたか 422 50.0% 37.0% 12.1% 0.7% 0.2% 5 4.36 

 4.事前にシラバスを参考にして、必要な
　 準備をして授業に臨みましたか

 5.理解できない点などを質問しましたか

 6.予習、復習などの時間を取りましたか

 7-2.教員はレッスンの順番を変えるなど
　 　平等な指導を心掛けていましたか

 8.教科書や参考書は役に立ちましたか

10.私語など授業を妨げる行為に対して適
　 切な対応をしましたか

 4.シラバスに基づいて授業がなされてい
　 ましたか

 1.授業で扱った知識・技術を十分に身に
　 つけることができましたか

 2.自分にとって新しい考え方や発想を身
　 につけることができましたか

令和5年度（前期）　学生評価結果（２年生）　②　－学年別集計〔単純集計〕－

 1.欠席、遅刻をしないように心掛けまし
　 たか

 2.この授業に意欲的に取り組みましたか

 7.総合的に見て、あなたの学習への
   取り組みに満足していますか

 3.授業中に私語を慎んでいましたか

 1.授業内容はあなたにとって興味深いも
　 のでしたか

 2.授業内容は理解できましたか

 3.成績評価の方法について説明がありま
　 したか

11.学生が質問したり意見を述べられるよ
　 うな配慮がされていましたか

12.総合的に判断してこの授業に満足して
　 いますか

 9.熱意が感じられる授業でしたか

 5.授業は学生の理解度や習熟度を把握し
　 ながら進めていましたか

 6.教員の話し方は適切で、わかりやすか
　 ったですか

 7-1.授業の工夫（プリント、視聴覚教材
　 　、板書など）は適切でしたか



　学生の取り組み 回答数
5 非常に
  当ては
  まる

4 やや当
  てはま
  る

3 どちらと
   も言えな
   い

2 あまり
  当ては
 まらない

1 全く当
  てはま
  らない

非該当
無効
回答数

平均点

1,432 58.9% 29.5% 9.0% 2.5% 0.1% 2 4.45 

1,432 59.8% 30.2% 8.3% 1.6% 0.1% 2 4.48 

1,434 57.9% 30.3% 9.1% 2.2% 0.5% 4.43 

1,432 52.5% 30.8% 12.5% 2.5% 1.7% 2 4.30 

1,432 51.7% 31.6% 13.6% 2.3% 0.8% 2 4.31 

1,432 46.6% 33.5% 15.2% 3.4% 1.3% 2 4.21 

1,427 55.0% 32.4% 10.2% 2.0% 0.4% 7 4.40 

　　教員の授業展開

1,432 54.8% 31.6% 10.3% 2.5% 0.8% 2 4.37 

1,431 54.1% 31.4% 10.0% 3.4% 1.1% 3 4.34 

1,432 59.1% 28.8% 9.0% 2.0% 1.1% 2 4.43 

1,430 57.1% 29.0% 11.4% 2.2% 0.3% 4 4.40 

1,429 56.3% 28.6% 9.9% 3.6% 1.6% 5 4.34 

1,431 56.6% 27.6% 10.0% 3.9% 1.9% 3 4.33 

1,419 57.6% 26.9% 10.8% 2.5% 2.0% 0.2% 15 4.36 

1,258 47.1% 23.5% 9.2% 1.8% 1.0% 17.4% 176 4.38 

1,429 57.3% 29.0% 10.2% 2.5% 1.0% 5 4.39 

1,428 58.3% 27.5% 9.6% 2.9% 1.7% 6 4.38 

1,426 56.9% 28.9% 10.6% 2.5% 1.1% 8 4.38 

1,429 56.2% 29.5% 9.8% 2.8% 1.7% 5 4.36 

1,428 57.4% 27.7% 10.6% 2.5% 1.8% 6 4.37 

　　授業の成果

1,424 56.7% 29.7% 10.8% 2.2% 0.6% 10 4.40 

1,423 56.7% 29.7% 10.9% 2.1% 0.6% 11 4.40 

 3.自分で調べ、考える姿勢を身につける
　 ことができましたか 1,422 57.7% 29.2% 10.5% 2.0% 0.6% 12 4.41 

 4.事前にシラバスを参考にして、必要な
　 準備をして授業に臨みましたか

 5.理解できない点などを質問しましたか

 6.予習、復習などの時間を取りましたか

 7-2.教員はレッスンの順番を変えるなど
　 　平等な指導を心掛けていましたか

 8.教科書や参考書は役に立ちましたか

10.私語など授業を妨げる行為に対して適
　 切な対応をしましたか

 4.シラバスに基づいて授業がなされてい
　 ましたか

 1.授業で扱った知識・技術を十分に身に
　 つけることができましたか

 2.自分にとって新しい考え方や発想を身
　 につけることができましたか

令和5年度（後期）　学生評価結果　①　－全体集計〔単純集計〕－

 1.欠席、遅刻をしないように心掛けまし
　 たか

 2.この授業に意欲的に取り組みましたか

 7.総合的に見て、あなたの学習への
   取り組みに満足していますか

 3.授業中に私語を慎んでいましたか

 1.授業内容はあなたにとって興味深いも
　 のでしたか

 2.授業内容は理解できましたか

 3.成績評価の方法について説明がありま
　 したか

11.学生が質問したり意見を述べられるよ
　 うな配慮がされていましたか

12.総合的に判断してこの授業に満足して
　 いますか

 9.熱意が感じられる授業でしたか

 5.授業は学生の理解度や習熟度を把握し
　 ながら進めていましたか

 6.教員の話し方は適切で、わかりやすか
　 ったですか

 7-1.授業の工夫（プリント、視聴覚教材
　 　、板書など）は適切でしたか



　学生の取り組み 回答数
5 非常に
  当ては
  まる

4 やや当
  てはま
  る

3 どちらと
   も言えな
   い

2 あまり
  当ては
 まらない

1 全く当
  てはま
  らない

非該当
無効
回答数

平均点

832 65.6% 26.1% 6.2% 1.9% 0.2% 4.55 

831 68.8% 25.5% 4.5% 1.1% 0.1% 1 4.62 

832 67.2% 24.5% 5.6% 2.0% 0.7% 4.55 

830 61.4% 26.4% 8.7% 1.1% 2.4% 2 4.43 

831 58.4% 28.4% 10.4% 1.8% 1.0% 1 4.41 

830 54.8% 30.8% 10.5% 2.3% 1.6% 2 4.35 

828 63.8% 28.0% 6.2% 1.6% 0.4% 4 4.53 

　　教員の授業展開

831 61.3% 28.4% 7.7% 1.9% 0.7% 1 4.48 

831 61.4% 28.6% 6.4% 2.9% 0.7% 1 4.47 

831 66.5% 25.8% 5.3% 1.3% 1.1% 1 4.55 

829 63.7% 26.3% 8.2% 1.7% 0.1% 3 4.52 

828 62.8% 26.8% 6.6% 2.5% 1.3% 4 4.47 

830 62.9% 25.3% 6.8% 3.3% 1.7% 2 4.44 

820 65.1% 24.4% 7.4% 1.7% 1.2% 0.2% 12 4.51 

738 54.1% 23.3% 6.5% 1.2% 1.1% 13.8% 94 4.49 

828 65.0% 26.9% 5.9% 1.7% 0.5% 4 4.54 

828 65.2% 25.0% 6.9% 1.6% 1.3% 4 4.51 

827 64.9% 25.4% 7.3% 1.6% 0.8% 5 4.52 

828 61.8% 27.5% 7.2% 2.1% 1.4% 4 4.46 

828 64.5% 25.0% 7.5% 1.3% 1.7% 4 4.49 

　　授業の成果

825 64.2% 27.2% 6.6% 1.3% 0.7% 7 4.53 

823 63.8% 27.6% 6.6% 1.3% 0.7% 9 4.52 

 3.自分で調べ、考える姿勢を身につける
　 ことができましたか 823 64.9% 26.6% 6.6% 1.3% 0.6% 9 4.54 

11.学生が質問したり意見を述べられるよ
　 うな配慮がされていましたか

12.総合的に判断してこの授業に満足して
　 いますか

 9.熱意が感じられる授業でしたか

 5.授業は学生の理解度や習熟度を把握し
　 ながら進めていましたか

 6.教員の話し方は適切で、わかりやすか
　 ったですか

 7-1.授業の工夫（プリント、視聴覚教材
　 　、板書など）は適切でしたか

 1.授業で扱った知識・技術を十分に身に
　 つけることができましたか

 2.自分にとって新しい考え方や発想を身
　 につけることができましたか

令和5年度（後期）　学生評価結果（１年生）　②　－学年別集計〔単純集計〕－

 1.欠席、遅刻をしないように心掛けまし
　 たか

 2.この授業に意欲的に取り組みましたか

 7.総合的に見て、あなたの学習への
   取り組みに満足していますか

 3.授業中に私語を慎んでいましたか

 1.授業内容はあなたにとって興味深いも
　 のでしたか

 2.授業内容は理解できましたか

 3.成績評価の方法について説明がありま
　 したか

 4.事前にシラバスを参考にして、必要な
　 準備をして授業に臨みましたか

 5.理解できない点などを質問しましたか

 6.予習、復習などの時間を取りましたか

 7-2.教員はレッスンの順番を変えるなど
　 　平等な指導を心掛けていましたか

 8.教科書や参考書は役に立ちましたか

10.私語など授業を妨げる行為に対して適
　 切な対応をしましたか

 4.シラバスに基づいて授業がなされてい
　 ましたか



　学生の取り組み 回答数
5 非常に
  当ては
  まる

4 やや当
  てはま
  る

3 どちらと
   も言えな
   い

2 あまり
  当ては
 まらない

1 全く当
  てはま
  らない

非該当
無効
回答数

平均点

600 49.7% 34.2% 12.8% 3.3% 0.0% 2 4.30 

601 47.4% 36.8% 13.5% 2.3% 0.0% 1 4.29 

602 45.2% 38.2% 14.1% 2.3% 0.2% 4.26 

602 40.2% 36.9% 17.6% 4.5% 0.8% 4.11 

601 42.6% 36.1% 17.6% 3.0% 0.7% 1 4.17 

602 35.4% 37.2% 21.8% 4.8% 0.8% 4.01 

599 42.9% 38.4% 15.9% 2.5% 0.3% 3 4.21 

　　教員の授業展開

601 45.9% 36.1% 13.7% 3.3% 1.0% 1 4.23 

600 44.0% 35.3% 15.0% 4.0% 1.7% 2 4.16 

601 48.9% 33.1% 14.0% 2.8% 1.2% 1 4.26 

601 47.9% 32.6% 16.0% 2.8% 0.7% 1 4.24 

601 47.4% 30.9% 14.7% 5.0% 2.0% 1 4.17 

601 47.9% 30.8% 14.3% 4.8% 2.2% 1 4.17 

599 47.2% 30.4% 15.5% 3.5% 3.2% 0.2% 3 4.15 

520 37.3% 23.8% 12.7% 2.7% 1.0% 22.5% 82 4.21 

601 46.8% 31.9% 15.9% 3.7% 1.7% 1 4.18 

600 48.7% 30.8% 13.5% 4.8% 2.2% 2 4.19 

599 45.9% 33.7% 15.3% 3.8% 1.3% 3 4.19 

601 48.4% 32.3% 13.5% 3.8% 2.0% 1 4.21 

600 47.7% 31.5% 14.8% 4.2% 1.8% 2 4.19 

　　授業の成果

599 46.2% 33.2% 16.6% 3.5% 0.5% 3 4.21 

600 47.0% 32.7% 16.6% 3.2% 0.5% 2 4.23 

 3.自分で調べ、考える姿勢を身につける
　 ことができましたか 599 47.7% 32.7% 16.1% 3.0% 0.5% 3 4.24 

11.学生が質問したり意見を述べられるよ
　 うな配慮がされていましたか

12.総合的に判断してこの授業に満足して
　 いますか

 9.熱意が感じられる授業でしたか

 5.授業は学生の理解度や習熟度を把握し
　 ながら進めていましたか

 6.教員の話し方は適切で、わかりやすか
　 ったですか

 7-1.授業の工夫（プリント、視聴覚教材
　 　、板書など）は適切でしたか

 1.授業で扱った知識・技術を十分に身に
　 つけることができましたか

 2.自分にとって新しい考え方や発想を身
　 につけることができましたか

令和5年度（後期）　学生評価結果（２年生）　②　－学年別集計〔単純集計〕－

 1.欠席、遅刻をしないように心掛けまし
　 たか

 2.この授業に意欲的に取り組みましたか

 7.総合的に見て、あなたの学習への
   取り組みに満足していますか

 3.授業中に私語を慎んでいましたか

 1.授業内容はあなたにとって興味深いも
　 のでしたか

 2.授業内容は理解できましたか

 3.成績評価の方法について説明がありま
　 したか

 4.事前にシラバスを参考にして、必要な
　 準備をして授業に臨みましたか

 5.理解できない点などを質問しましたか

 6.予習、復習などの時間を取りましたか

 7-2.教員はレッスンの順番を変えるなど
　 　平等な指導を心掛けていましたか

 8.教科書や参考書は役に立ちましたか

10.私語など授業を妨げる行為に対して適
　 切な対応をしましたか

 4.シラバスに基づいて授業がなされてい
　 ましたか


